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1. Lesen Sie den Text und kreuzen Sie richtig oder falsch an. 

Richtig sind: 1., 2., 5
2. Lesen Sie den folgenden Text. Welches Wort a , b oder c passt in die jeweilige Lücke 1 – 8 ? Kreuzen Sie an. 
1. B	3. B	5. B	7.A
2. A 	4. A	6. C	8.C
3. Lesen Sie den folgenden Text. Welches Wort aus dem Kasten a – o passt in die jeweilige Lücke 1– 11? (11P.)
1. n	3. d	5.l
2. j	4. i	6. M
4. Ergänzen Sie die Wörter, indem Sie die richtigen Endungen schreiben. 
Viele möchten gerne einmal im Ausland arbeiten, doch nur wenige haben den Mut, es zu tun. Schließlich  muss man seine Stelle kündigen und man verliert Freunde und Familie aus den Augen. Die Gründe, weshalb  viele im Ausland arbeiten möchten, sind verschieden: Manche tun es, weil sie während des Urlaubs ein Land oder eine Stadt besucht  hatten, und es ihnen dort sehr gut gefallen  hat, manche, um eine Fremdsprache  zu lernen…..
5. Kreuzen Sie die am besten passenden Antwort an. 
1. C	3. B	5. B	7.A 	9. B
2. C	4. C	6.A	8.C

